

## Câmara Municipal de Cristiano Otoni

CEP 36.426-000 - ESTADO DE MINAS GERAIS

Moção nº 01/2022

Concede Menção Honrosa.

A Presidente da Câmara Municipal de Cristiano Otoni, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, propõe:

Art. 1º Fica concedida Menção Honrosa ao **Destacamento da Polícia Militar de Minas Gerais – PMMG** instalado neste Município, em razão dos relevantes serviços prestados à comunidade cristianense na execução de suas atividades e na manutenção da ordem pública e social.

Art. 2º Fica autorizada a confecção do respectivo diploma, a ser entregue ao agraciado.

Art. 3º Esta moção entra em vigor na data de sua aprovação e publicação.

Sala das Sessões, 24 de março de 2022.

Vercadora Marciana Elisângela Pereira Presidente da Câmara Municipal



## Câmara Municipal de Cristiano Otoni

CEP 36.426-000 - ESTADO DE MINAS GERAIS

## **MENSAGEM**

Excelentíssimos Senhores Vereadores

Encaminho anexa Moção nº 01/2022, propondo a concessão, por esta Casa Legislativa, de menção honrosa ao Destacamento de Polícia Militar de Minas Gerais – PMMG instalado neste Município.

A proposta homenageia e aplaude o grande serviço prestado à nossa população pela Polícia Militar, através do Destacamento local, mantendo da ordem pública e realizando ações preventivas de caráter educativo e social, aproximando a comunidade de seus trabalhos e por consequência proporcionando uma convivência mais harmônica em nossa sociedade.

Expostas as razões, espero contar com o apoio da parte dos Nobres Pares, agredecendo antecipadamente.

Sala das Sessões, 24 de março de 2022.

Vereadora Marciana Elisângela Pereira Presidente da Câmara Municipal